



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9437

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 31 martie 1980

## UN ACT DE SEMNIFICAȚIE ISTORICĂ, EXPRIMÎND VOINȚA ÎNTREGULUI NOSTRU POPOR

### SATISFAȚIE DEPLINĂ, UNANIMĂ, PENTRU REALEGEREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN FUNCȚIA DE PREȘEDINTE AL REPUBLICII

În această perioadă deosebit de bogată în evenimente de o importanță capitală pentru prezentul și viitorul poporului român, în Cartea de aur a istoriei patriei noastre a fost înscrisă o nouă pagină de glorie. Îndeplinindu-și cu înaltă răspundere politică, patriotică, mandatul încredințat de popor în alegerile de la 9 martie și exprimând voința întregii națiuni, deputații în Marea Adunare Națională au reales, într-o entuziasată unanimitate, în funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste România pe tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Se poate spune pe drept cuvânt că la acest act solemn, alături de deputații în Marea Adunare Națională, a participat însuși poporul, prezent sub cupola parlamentului țării nu numai prin aleșii săi, ci trăind, deopotrivă cu ei, în fața aparatelor de radio și televiziune, acele momente de vibrant patriotism, de bucurie și satisfacție, de adevărată sărbătoare.

Realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru a treia oară, în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România și comandant suprem al Forțelor Armate este expresia înaltei stime, a dragostei fierbinți și profunde recunoștințe pe care o nutrim cu toții față de strălucitul conducător al partidului și patriei noastre socialiste, omul de aleasă omenie care întruhidează conștiința și aspirațiile poporului nostru, ctitorul de țară nouă, în continuă înflorire, al cărui nume se află înscris cu cinste alături de cei mai înțelepți și mai buni conducători pe care i-am avut în milenara și glorioasă noastră istorie.

Avem, de asemenea, deplina convingere și încredere că investirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în cea mai înaltă funcție de stat reprezintă chezașia marilor noastre succese viitoare, așa cum au fost ele prefigurată la Congresul al XII-lea al partidului, ale cărui documente de inestimabilă valoare istorică sînt fundamentate pe gândirea revoluționară, dinamică și novatoare, pe luminoasa clarviziune politică ale secretarului general al partidului.

Știm bine că, avînd în fruntea partidului și statului pe cel mai de seamă comunist și cetățean al țării, iubit și stimat de noi toți, vom putea îndeplini în continuare politica internă și externă a partidului nostru, marea obiective ale Programului partidului de construire a

societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism, de creștere neîncetată a nivelului nostru de trai material și spiritual. În același timp, va spori și mai mult prestigiul României în arena mondială, prin îndeplinirea nobilelor idealuri de pace, prietenie și colaborare cu toate națiunile lumii, de care este animat poporul român și pentru care milităm cu atîtă ardoare conducătorul partidului și statului nostru, stimat și prețuit pe toate meridianele globului.

Realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România a fost primum de întregul nostru popor cu profundă satisfacție și mîndrie patriotică, votul deputaților Marii Adunări Naționale fiind actul de voință, de acțiune revoluționară a întregii noastre națiuni socialiste.

Prin calde mesaje de felicitare adresate președintelui republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, comitete județene de partid, organizații politice și de masă, consilii ale oamenilor muncii, conduceri de ministere, oameni ai muncii de toate vîrstele și profesiile, români, maghiari, germani și de alte naționalități își exprimă cele mai alese sentimente de satisfacție și bucurie pentru realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de președinte al țării, socotind acest moment istoric ca o nouă și grăitoare dovadă a dragostei și căldurii cu care întregul partid și popor îl inconjoară pe cel mai iubit și strălucit fiu al său, urindu-i din adîncul inimilor sănătate și viață lungă pentru a conduce în continuare, cu aceeași vigoare și înțelepciune, destinele poporului, ale României socialiste. Alături de întregul nostru popor, sportivii, antrenorii, tehnicienii, activii mișcării sportive participă cu toată ființa lor la acest moment de excepțională însemnătate în istoria nouă a patriei noastre. În telegrama pe care Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport a adresat-o tovarășului Nicolae Ceaușescu se exprimă un vibrant omagiu pentru condițiile minunate create în țara noastră practicantilor sportului, chezașia statornică a obținerii unor noi și prestigioase performanțe spre gloria sportivă a patriei socialiste.

Jurămîntul solemn rostit de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, este și propriul nostru jurămînt, de a sluji cu credință patria socialistă, de a nu precupeți nimic, de a munci din toate puterile pentru înflorirea continuă a scumpei noastre țări.

### SESIUNEA MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

- Alegerea Consiliului de Stat și a Guvernului
- Depunerea jurămîntului în fața președintelui republicii
- Solemnitatea înmînării unor înalte distincții fruntașilor întrecerii socialiste din anul 1979

Simbătă dimineață s-au reluat lucrările primei sesiuni a celei de-a VIII-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

Sosirea în sală a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, a celorlalți tovarăși din conducerea partidului și statului a fost salutată de deputați și invitați cu deosebită căldură, cu îndelungi și puternice aplauze, cei prezenți exprimîndu-și și cu acest prilej satisfacția deplină pentru realegerea sa în funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste România.

Intrîndu-se în ordinea de zi, s-a trecut la alegerea Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România.

Potrivit prevederilor Constituției, președintele Republicii Socialiste România este și președinte al Consiliului de Stat.

În numele Comitetului Central al partidului și Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, președintele Marii Adunări Naționale propune pe vicepreședinții și membrii Consiliului de Stat. Deputații aleg în unanimitate Consiliul de Stat. Vicepreședinții și membrii Consiliului de Stat au depus apoi „Jurămîntul de credință și devotament față de Republica Socialistă România”.

În continuare, președintele Marii Adunări Naționale a propus, din însărcinarea Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, pentru funcția de prim-ministru al guvernului pe tovarășul Ilie Verdeț.

Cu unanimitate de voturi, Marea Adunare Națională a ales pe tovarășul Ilie Verdeț în funcția de prim-ministru al Guvernului Republicii Socialiste România.

În conformitate cu hotărârile plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, primul ministru al guvernului a prezentat propunerile cu privire la alegerea prim viceprim-min

niștrilor, a viceprim-ministrilor și a membrilor guvernului.

Marea Adunare Națională a ales în unanimitate prim viceprim-ministrul, viceprim-ministrul și membrii guvernului.

A luat apoi cuvîntul tovarășul Ilie Verdeț, primul ministru al guvernului.

Marea Adunare Națională a ales în continuare Tribunalul Suprem. În calitate de președinte a fost ales tovarășul Ioan Sălăjan.

De asemenea, deputații prezenți la sesiune au ales în funcția de procuror general al Republicii Socialiste România pe tovarășul Nicolae Popovici.

În continuare, au fost aleși ca secretari ai Marii Adunări Naționale deputații Nicu Ceaușescu, Maria Ghițuică, Ioan Foriș, Hedwiga Margareta Hauser, Ioachim Moga, Ion Stoian.

La ultimul punct al ordinii de zi, Marea Adunare Națională a ales comisiile permanente ale actualei legislaturi, care s-au întrunit apoi în ședințe de constituire, alegîndu-și președintele, vicepreședinții și secretarii.

Luînd act de problemele internaționale expuse de tovarășul Nicolae Ceaușescu în discursul solemn rostit cu prilejul realegerii sale în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România, Biroul Marii Adunări Naționale a supus spre adoptare Apelul Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România către parlamentele și popoarele țărilor participante la Conferința general-europeană de la Helsinki. Președintele Forului legislativ suprem a dat citire textului Apelului.

Apelul Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România către parlamentele și popoarele țărilor participante la Conferința general-europeană de la Helsinki a fost adoptat cu unanimitate de voturi.

La Palatul Marii Adunări Naționale a avut loc, sîmbătă, solemnitatea depunerii jurămîntului de credință și devo-

tament față de Republica Socialistă România, în fața președintelui republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de către primul ministru și ceilalți membri ai guvernului, cu prilejul investirii lor în funcții.

Tovarășul Ilie Verdeț, prim-ministru al guvernului, a dat citire jurămîntului.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, purtînd eșarfa în culorile drapelului național cu stema țării și Insemnul prezidențial și de comandant suprem al forțelor armate, a primit jurămîntul fiecărui membru al guvernului, care a semnat apoi textul legămîntului față de patrie, față de președintele țării.

În încheierea solemnității, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu.

În aceeași zi, în fața președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au depus jurămîntul de credință și devotament față de Republica Socialistă România membrii Tribunalului Suprem și procurorul general al Republicii Socialiste România.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu l-a felicitat și le-a urât succes în aplicarea legilor țării, în asigurarea unei justiții drepte.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a înmînat simbolic, în cadrul unei solemnități care a avut loc la Palatul Marii Adunări Naționale, înalte distincții ale Republicii Socialiste România unor organizații județene de partid, consilii populare județene, întreprinderi industriale, unități agricole, de construcții, din domeniul transporturilor și telecomunicațiilor, circulații mărfurilor, instituții de cercetare, proiectare și inginerie tehnologică, pentru rezultatele deosebite obținute în anul 1979 în îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan și angajamentelor asumate în întrecerea socialistă.

### Azi, la Poiana Brașov și Fundata START ÎN CEA DE A XII-a EDIȚIE A CAMPIONATULUI BALCANIC DE SCHI

POIANA BRAȘOV, 30 (prin telefon). După o frumoasă festivitate de deschidere, ce a avut loc duminică pe patinoarul artificial din Poiana Brașov, și după cuvîntul de bun venit adresat de organizatori participanților la cea de a 12-a ediție a campionatului balcanic de schi, competitorii se vor avînta începînd de luni pe pantele înzăpezite din Postăvar (alpinii) și pe pîrțile din... Fundata (fondiștii). După cum se vede, din motive obiective, întrecerile nordice au fost mutate la Fundata, unde zăpada permite desfășurarea în condiții optime a curselor de fond. Dealțul, delegații F.I.S. (Federația internațională de schi), Herbert Hlawitshka (Austria) — pentru

probele alpine și Johannes Braun (R.D. Germană) — pentru cele de fond, s-au declarat satisfăcuți de starea locurilor de concurs și sînt convinși că disputele din cadrul campionatului balcanic vor fi de un ridicat nivel tehnic și spectacolar, răsplătînd astfel eforturile depuse de organizatori pentru buna desfășurare a întrecerilor. Dar, iată programul defalcat pe zile de concurs: luni, de la ora 9 (la Fundata), cursele individuale de fond 5 km junioare, 10 km juniori și 15 km seniori; de la ora 9 (pe pîrțile Kantzel), manșa I a slalomului special

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

### Simbătă, în derbyul diviziei de hochei DINAMO A ÎNVINS STEAUA (4-3), RELANSÎND DISPUTA PENTRU TITLU!



Intervenție excelentă a portarului echipei Steaua, Neteđu, la gutul lui Mallhin. Foto: Dragoș NEAGU

Etapa a 25-a a Diviziei A de hochei, disputată sîmbătă, a relansat, prin rezultatul consemnat în derbyul din Capitală, lupta pentru cîștigarea campionatului. Steaua are acum 43 de puncte, Dinamo — 41.

DINAMO — STEAUA 4-3 (0-1, 1-1, 3-1). Două reprize nu s-a întîmplat mai nimic. Prima dintre ele a fost decisivă de șut puternic și plasat al lui Gheorghiu, din minutul 6, a doua de golul din min. 27, trecut în contul lui Cazacu, cu contribuția directă a lui Moroșan (pucul a rîcoșat din jucătorul dinamovist în poartă), și de o acțiune cum numai Tureanu știe să facă (păcat că a fost cam singulară), finalizată de B. Nagy (min. 39). În rest, dispută monotona, spectacol fără culoare, pigmentat din vreme în vreme de cite o fază de poartă, Gh. Hușan și mai cu seamă Neteđu scîpînd — merituos — cu fața curată la oca-

Geo RAEȚHI

(Continuare în pag. 2-3)

La handbal feminin, o etapă a surprizelor ȘTIINȚA BACĂU DEBUTEAZĂ ÎN RETUR CU O INFRINGERE

Constructorul Baia Mare pierde la scor în deplasare

Returul campionatului Divizia A la handbal feminin (etapa a X-a) a început sub semnul unor mari surprize.

CONFECȚIA BUCUREȘTI — PROGRESUL BUCUREȘTI 11-11 (7-2). Meciu cu două reprize total diferite ca aspect.

BULMENTUL BRAȘOV — TEBOM IASI 14-10 (8-2). Brașovenii și-au asigurat victoria chins din prima parte a jocului.

A ÎNCEPUT „CUPA DE PRIMĂVARĂ” LA HANDBAL MASCULIN

Ieri, în 4 orașe din țară s-au disputat meciurile primei etape „Cupa de primăvară” la handbal masculin.

ȘTIINȚA BACĂU — C.S.M. BORZEȘTI 26-15 (16-5). Victorie clară a gazdelor, care au condus de-a lungul întregului meci.

DINAMO BUCUREȘTI — DINAMO BRAȘOV 23-17 (8-6). Principali realizatori: Tase și Bedivan.

PESTE 10 000 DE SPECTATORI PE VALEA RĂCĂDAULUI LA MOTOCROS

BRAȘOV, 30 (prin telefon). Pe o vreme splendidă și în fața a peste 10 000 de spectatori, duminică s-a desfășurat, în organizarea clubului Steagul roșu din localitate, etapa a treia și ultima a „Cupele de larnă” la motocros.

În aceste condiții au lesni în evidență calitățile fizice și tehnice ale competițior la clasă seniorilor, remarcându-se Ion Pingușu (în real progres — a câștigat detașat prima manșă).

În Divizia A, la popice IUL PETRILA A PRODUS O MARE SURPRIZĂ, ÎNTRECÎND ÎN DEPLASARE PE ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ

În campionatul Diviziei A la popice, s-a disputat etapa a XIV-a, în care s-au înregistrat următoarele rezultate:

FEMININ • Olimpia București — Metrom Brașov 2330-2338 pd (scor individual 3-3). Formația brașoveană aflată pe locul 7 în clasamentul seriei Sud după etapa a XIII-a, a produs o mare surpriză, învingând-o în deplasare pe Olimpia (locul 5).

rești). (V. SECAREANU - coresp.) HIDROTEHNICA CONSTANȚA — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 15-15 (10-10). Joc foarte dirz, echilibrat pe durată a 45 de minute.

MURESUL TG. MUREȘ — ȘTIINȚA BACĂU 12-9 (8-4). Meciu de un foarte bun nivel tehnic. În fața a peste 1100 de spectatori, gazdele au avut permanență în teren.

UNIVERSITATEA TIMIȘOARA — CONSTRUCTORUL BALAI MARE 19-11 (7-6). Gazdele au deschis scorul în min. 1, au marșat apoi avantajul la 4-1.

Seria a II-a

H.C. MINAUR BALAI MARE — INDEPENDENȚA SIBIU 21-17 (13-8). Meciu spectaculos, în care gazdele s-au detașat net.

GLOBIA ARAD — POLITEHNICA TIMIȘOARA 21-20 (13-9). Meciu echilibrat, gazdele reușind să se desprindă doar spre final.

tracut, pe rând, de pe poziția a 4-a la fruntea cursei, dar când mai erau câteva minute până la sosire, fiind vizibil jenant de cumpănat.

Traion IOANÎTESCU

Descariu și Angelica Caragea au fost cele mai bune din echipa învingătoare — ambele cu cite 423 pd. De la bucarestence s-a evidențiat Elena Andreescu — 408 p. d. (T. Sîrlopol — coresp.)

MASCULIN • Voința Brașov 5184-4423 (5-1). Joc cistigat foarte ușor de către bucarestenci, care au dominat tot timpul, nelăsând nici o șansă formației brașovene.

REZULTATE BUNE ÎN „CUPA PRIMĂVERII” LA TIR

ALEXANDRIA, 30 (prin telefon). Pe poligonul din localitate a început primul concurs de tir al anului, pentru arme cu glonț.

menționat jocul bun al veteranului echipei Voința, I. Păgideanu — 837 pd. și nici o bilă în gol. (T. R.) • Industria strmei C. Turzii — Voința Cluj-Napoca 4802-4732 (3-3). Meciu frumos, în care s-au impus Dudaș — 830 de la gazde și Fodor — 831 de la oaspeți. (P. Simion — coresp.)

DIVIZIA DE HOCEI

(Urmare din pag. 7)

stile avute de Gheorghiu (cel mai puternic dintr-un atac de hochei la Steaua), Hălăucă, Nistor, Popescu, Chiriță, Cazacu, respectiv Cosca (Indosebi), Tâke, Pătruș sau Solyom. Se vede lesne, lidera era mai sigură pe ea, mai insistență. Și a venit minutul 64. Netedu a scos un gol ca și cum Steaua a urcat kute pe contraatac.

CAMPIONATELE BALCANICE DE SCHI

(Urmare din pag. 1)

pentru junioare, juniori și seniori, iar de la ora 11, manșa a II-a; seara la ora 19, va avea

LOTOPRONSPORT INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 30 MARTIE

Table with 2 columns: Country/Club and Score. I. Acoli - Roma 1, II. Bologna - Pescara X, III. Cagliari - Juventus 1, IV. Inter - Avellino 1, V. Lazio - Catanzaro 1, VI. Napoli - Milan 2, VII. Perugia - Fiorentina 2, VIII. Torino - Udinese X, IX. Rapid - Metalul Buc. 1, X. Autobuzul - Progresul 1, XI. Șolimit Sibiu - Petrolul 1, XII. Corvinul - F.C.M. Reșița 1, XIII. U.M.T. - Gloria Bistrița X

FOND TOTAL DE CISTIGURI: 806.693 LEI.

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO 2 DIN 30 MARTIE 1980

Extragerea I: 16 60 38 63, Extragerea a II-a: 18 34 66 69, Extragerea a III-a: 75 39 2 50, FOND TOTAL DE CISTIGURI: 689.210 lei din care 21.419 lei report la categoria I.

PROBI DE PUSCĂ STANDARD, 60 F.C. SENIOARE

REZULTATE TEHNICE: puscă standard, 60 f.c., senioare: 1. Dumitru Matei (Dinamo) 597 p., 2. Veronica Tripsa (Dinamo) 594 p., 3. Eva Ionescu (C.S.U. Brașov) 592 p.; pistol standard, senioare: 1. Maria Sălăjan (I.E.F.S.) 585 p., 2. Anisoara Matei (Dinamo) 582 p., 3. Virginia Sisoș (Steaua) 580 p.

METALUL SF. GHEORGHE — METALUL RĂDAUȚI 15-5 (8-2, 5-3)

eforturi în stăvirea atacurilor lor, Indosebi în repriza secundă. Au marcat Csedo 3, Lucaci 3, Szabo 2, Niță 2, Todor, Kemeș, Both, Ugron și Vlad, respectiv Firici 3, Cureaua și Halus. Arbitri: L. Petraș, Șt. Baricz și I. Mihoc (toți din Miercurea Cluc).

SPORT CLUB MIERCUREA CIUC — DUNĂREA GALAȚI 12-4 (2-2, 8-0, 2-2). După o repriză echilibrată, dar de slab nivel, gazdele au avut în cea de-a doua permanentă inițiativa.

loc la hotelul „Ciucas” Conferința balcanică; marți: de la ora 9 (probabil pe pîrlia Lupului), slalom uriaș, manșa I pentru junioare, juniori și seniori; schiori fondiști au zi de pauză; miercuri, de la ora 9, întrecerile de stațafetă 3X3 km junioare, 3X5 km juniori și 3X10 km seniori; de la ora 9,30, manșa a II-a a slalomului uriaș, iar la ora 14, festivitatea de premiere și de închidere a campionatului balcanic de schi.

MECIURI AMICALE

OLIMPIA SATU MARE — F.C. BALAI MARE 3-5 (2-4). Un interesant amical, disputat simbat, la Satu Mare, cele două echipe înfrundu-se după mulți ani în afara... campionatului. Au marcat: Mihuț (min. 21 și 86) și V. Mureșan (min. 37) pentru gazde, respectiv Ciohan I (min. 25), Condruc (min. 30), Both I (min. 42 — autogol), Bălan (min. 44) și Hoffmeister (min. 60). (Z. Kovacs — coresp.)

JUGOSLAVIA

• Evoluție sub așteptări • Une

BELGRAD, 30 (prin telefon). Echipa României, conștientă de faptul că în ultima vreme a făcut jocuri pronunțat defenșive, a renunțat de astă dată, pe stadionul O.F.K. din Belgrad, la această manieră de joc.

Ce s-a întâmplat în fapt? „Tricolorii” au jucat mult mai mult în jumătatea adversă (dacă ne referim la recentul meci cu Italia), au reluat atacurile, au încercat să pistozeze prin Augustin și Țicleanu, dar, prin la urmă, au pierdut cu 0-2, deci cu un scor mai net decât cel de la Kosovska Mitrovița (1-2). Care să fie explicația acestui paradox? În primul rând, să precizăm că plusul cantitativ („tricolorii” s-au aflat cel puțin 40 de minute în jumătatea de teren adversă) n-a însemnat și un plus calitativ. Atacul nu se poate învăța peste noapte, astfel încât rămânem de pe urma acestui meci doar cu dorința de a ataca, nu și cu măiestria tehnico-tactică necesară.

Acum, la Belgrad, linia noastră de mijloc a fost efectiv activă, dar componența ei eterogenă, subliniată și în avanscronică, a făcut ca numărul paselor greșite să fie foarte mare. Mai mult decât atât, „plecărilor” liniei de mijloc n-au fost urmate de replieri imediate după numeroase pierderi de minge, astfel încât linia de fundași a părut descumpănită de absența avansposturilor sale. Asta nu justifică comportarea submediocră a celor patru fundași, care au manifestat o nesiguranță tactică necesară.

FILMUL MECIURI

Prima parte a întâlnirii se caracterizează prin joc mai mult la centrul terenului. Echipa noastră combină ceva mai precis, are posesia balonului perioade de mai lungi. Gazdele inițiază prima acțiune mai periculoasă în min. 17, când Pescic este blocat de Iordache. Patru minute mai târziu, primul sut al formației noastre trimis de la distanță de Augustin. În min. 25, D. Nicolae centrează, dar Țicleanu nu poate cistiga duelul aerian cu Primorac. Fortarul echipei noastre vine să intervină salutar (min. 28) când Pescic, bine lansat de Iovin, a sutat puternic. Jocul își arată acum pe fotbalistii jugoslavi mai insistenți în atac, acțiunile lor au mai mare pericolozitate. După ce, în min. 33, Mirocevic reia, cu capul, pe lângă poartă, balonul centrat de Petrovici, gazdele deschid scorul, în min. 35: la o acțiune în preajma careului formației noastre, Mirocevic îi pasează lui KRSTICEVICI, care șutează puternic, fără pregătire, de la aproximativ 20 de metri.

După pauză, fotbalistii noștri au momente de joc mai activ în atac. În min. 48, D. Nicolae ratează o excelentă situație de egalare, el aflându-se față în față doar cu portarul Simeunovic (balonul venise la atacantul nostru de la un adversar). Ceva mai târziu (min. 56), Balaci șutează puternic, dar Hristici trimite în corner. Urmează o perioadă de dominare a gazdelor care, după ce ratează prin Primorac (min. 59), își măresc avantajul în min. 61: Petrovici îi „găsește” pe SUSICI și acesta profită de ezitările fundașilor noștri centrali, marcând printr-un sut plasat. Două minute mai târziu, Dobrin șutează prin surprindere, de la distanță, Simeunovic acordind corner. Tot printr-o lovitură de colț se va încheia și acțiunea lui Balaci (min. 65). În finalul partidei încheiată cu scorul de 2-0 (1-0) pentru gazde — înregistrăm momentele M. Răducanu (min. 82 și 84): la primul el șutează precis, din lovitură liberă, dar Simeunovic apără, iar la secundul îi pasează precis lui D. Nicolae, care ratează.

rantă unor purta în de mul care cunse. le în compe nomie Dinu data ulmar Tilioh a avu sub a fânesc de m jugoslu tru și după a mente

Cu demon tele priu, animat dar nu cesară, de lip tre ca formatu indispo spre a echipei. În e Belgra

precu a lui t cu curu va lans In curu tași (tr tin a culoare practic fost — gădârma dezarmă tiv suțe spune d tă a fo Răduca liberă

Arbitri a com JUGOSLA Tulcrov morâ, cević, Petrovici (jar), che 7 fânesc cleanu Balaci (lae 6. D du). M.

SEL LAN

Ec

Înaintea în deplasa limpică a zentativa jucat str dezolant (o bilete), în suedeze la cind în m care a înt cior în ca min. 66 pr țator din la întinlire Suci, sele obținut nu palmares, victorie as

Vrem să strălucesci pe suedeză! Pe a opus balului m de întrecer de acce pressing „ tot terenul compartime permanent împine pfi mentalul de această toate că a 35 de minu cobsson



